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ТВОРЧИЙ ПЛЕНЕР У РОЗВИТКУ АКАДЕМІЧНОЇ
ШКОЛИ І СУЧАСНОГО ОБРАЗОТВОРЧОГО
МИСТЕЦТВА УКРАЇНИ

Традиційне поняття "академія" розглядається як
явище, що має історію і традиції. Основний "академізм"
(у хорошому сенсі) будується на глибинних традиціях і
відсіюванні всього непотрібного і тимчасового. Академічна
школа за час свого існування не раз підпадала під вплив
суспільно-політичних процесів та ідеологічних гасел. На
шляху розвитку академічної школи образотворчого
мистецтва були зльоти і падіння. Але, завдяки високій
майстерності професіоналів, що відчувають і розуміють
вимоги часу, академічна школа є ведучою не лише в сучасній
освіті, але і в сучасному образотворчому мистецтві.

Творча діяльність художника пов'язана з народженням
нових засобів для досягнення переконливого і виразного
образу, а також з високою мотивацією до розвитку
професійних якостей. Літні пленерні практики студентів–
художників стають школою художньої майстерності,
індивідуального світосприйняття, що дає поштовх до
особистого творчого розвитку.

Свобода і незалежність художника від натури можлива
тільки тоді, коли він досконало осягнув гармонію законів
природи, на яких ґрунтується гармонія в мистецтві. Ось
чому для художника спілкування з природою (робота на
пленері) — свято і величезна праця душі, трепет щастя від
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раптового осяяння, від несподіваного прозріння, від
невимовного відчуття, яке буває, коли ти хоч би на мить
проник у велику таємницю і хоч би частинку цієї таємниці
зміг розкрити.

Аналізуючи творчість художників–класиків ХХ століття:
К.Коровина, Ф.Богаевского, Ф.Захарова, П.Столяренко,
В.Бернадского, В.Соколова не завжди можна визначити —
це етюд або вже закінчений твір, по майстерності і
художньому рівню вони можуть бути рівнозначні. Усе це
говорить про ту високу професійну майстерність, талант,
творчу одержимість, прагнення вже в етюді точно передати
своє захоплення від побаченого. Це не бездумне прагнення
вразити глядача зовнішнім блиском якоїсь новизни, а
глибоке проникнення в сенс буття і вираження його краси
образотворчими засобами.

Пленерна традиція в українському живописі з середини
90-х років XX ст. переживає справжній ренесанс. За часів
швидких темпів історичного розвитку художники шукають
мобільніші способи роботи. Живопис на пленері має ряд
особливостей, властивих саме пленеру і пов'язаних з
обмеженим часом виконання роботи. Безпосередній етюд
на пленері зараз сприймається багатьма пейзажистами як
кінцева мета в творчості. Пленерний пейзаж стає явищем
необхідним, що відповідає вимогам часу.

На прикладі творчості художників–пленеристів початку
XXI століття розкривається своєрідність еволюції сучасного
пейзажного живопису. Школою професійної майстерності,
активного творчого спілкування стають творчі пленери на
Поділлі і Гуцульщині, міжнародні репінські пленери у
м. Чугуєві. Живе спілкування між художниками різних
поколінь, різного творчого досвіду і темпераменту можна
назвати школою в кращому сенсі цього поняття. Здатність
переживати, самостійно мислити і оцінювати явища життя,
отримувати задоволення від роботи є головним для
художника. Саме насолода, що отримується від роботи над
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етюдом, пейзажем, картиною, бажання проникнути в
таємниці майстерності, виняткова працьовитість робить
звичайного художника майстром живопису.

Таким чином, творчий пленер залишається актуальним
для збереження кращих традицій академічної школи
живопису. Творчий пленер відкриває можливості розвитку
сучасного пленерного мистецтва як перлини
образотворчого мистецтва України.



110

ЗМІСТ

Алфьоров А.М. 3D моделювання в сучасному
кіновиробництві: український аспект

Алфьорова З.І. Нове українське кіно: тематика та
напрями пошуку

Васильєва Л.А. Явище публічності у стародавній Греції
Велигоцкая Ю.С., Чаррари Х. Особенности

формирования природоинтегрированных многофунк-
циональных комплексов (на примере г. Касабланка)

Вергунов С.В. Вергунова С.Н. Харьков — Эгина:
архитектурные параллели

Вінтаєв Д.Ю., Вінтаєв Ю.М. Творчий пленер у
розвитку академічної школи і сучасного образотворчого
мистецтва України

Горячева Г.Є.  Архітектура в українському
образотворчому мистецтві

Гранат О.Б. Тяглість духовної традиції у хоровому
мистецтві: до проблеми освоєння і переосмислення
музичної спадщини

Гуменюк Т.К. Культура початку третього тисячоліття:
дискурс нового світовідчуття

Дербас М.О. Музика Греції в Харкові
Дудка О.М. Архітектурні конкурси як засіб

вдосконалення міського середовища крупніших міст
Єрошкіна О.О., Іванов О.М. Особливості формування

художнього образу в мистецтві України
Беншау Редуан, Криворучко Н.І. Принципи

формування креативного середовища в інноваційних
центрах

Ель Халфи Мохаммед, Криворучко Н.І. проектування
аеропортів сучасності як об’єкту екологічного дизайну

Мармар Халіл, Криворучко Н.І.  Генезис
архітектурного формування житла: від перістільного до
житлового комплексу

3

6
11

15

18

23

26

28

34
39

44

47

50

54

57



111

Криворучко Н.І., Худайгулієв Пена. Семіотика
«макрокосм — мікрокосм» як суть «зовнішнього» —
«внутрішнього» в архітектурі

Манохін В.П. Колір, як композиційна складова
формоутворення

Мирончик П.В. Landart — як засіб вирішення
пластики міського середовища

Оленіна О. Ю., Підлісна О.В. Цитування мистецьких
традицій Греції в архітектурі сучасного Харкова

Пазинич С. М. Мистецтво Древньої Греції і сучасність
Проценко О.П. Философы Древней Греции в

скульптурном воплощении своей эпохи
Рыщенко Т.Д., Попова О.А. Современные тенденции

развития стиля лофт в Украине и Греции
Сіверс В.А. Обгрунтування координат нової

гносеологічної моделі
Усачова О.Ю. Сучасний підхід формування

рекреаційного середовища для дітей у великих і
найбільших містах України

 Швець Л.М. Ідентичність осередків громадської
діяльності як соціокультурного феномену

Шкляр С. П. Особливості архітектурно—
дизайнерського  формування дитячих садків в Україні та
Греції

Ярова В.С. Автопортрети Віталія Лєнчина
Fomin M.V., Giorgos D. Kalokentis. Ukrainian Greece

or Greek Ukraine. The story of one friendship
Глебова Т.А.  Игровая скульптура Украины и Греции

в современном городском пространстве
Пічугіна Ю. О. Образотворче мистецтво на блокчейні
Денисенко І.Є., Irini Tsirakidis. Життєвий та творчій

шлях Ахіллеса Алферакі

60

63

66

68
73

78

81

84

88

91

93
96

99

102
104

107



112

Íàóêîâå âèäàííÿ

Художня культура Греції та України в сучасному
гуманітарному дискурсі

Міжнародна науково-практична конференція.
м. Афіни, Греція, 25-26 червня 2019 р.

Збірник

Ñâ³äîöòâî ïðî âíåñåííÿ äî äåðæ. ðåºñòðó ñóá’ºêòà âèäàâ. ñïðàâè:
ñåðèÿ ÕÊ ¹125 îò 24 íîÿáðÿ 2004 ã.

Ï³äï. äî äðóêó 00.00.2019. Ôîðìàò 60õ80 1/16. Äðóê öèôðîâèé.
Ïàï³ð îô³ñ. Íàêëàä 100 ïðèì.

Íàäðóêîâàíî â ÏÏ «Ñèâåðñêàÿ Í.Â».
61085, ì. Õàðê³â, âóë. Àñòðîíîì³÷íà, 35


